I'pynmer u anre6psr JIu II. Cemunap 10.05.17

Bagava 1. Onwumure opbutht jeiictBus rpymmnsl Jlu G na muOroobpasum M, ux
CTabUIM3aTOPBI ¥ PA3MEPHOCTH, IS CJICLYIONIMX CIIYIaeB:

a) G = GL(n,R), M = R" (cranmaproe neiicraue).

6) G C GL(n,R) — rpynna (HecTporo) BepxHeTpeyroJbHbIX Marput, M — 1o xe,
4TO U BBIIIE.

B) G = GL(2,R) - rpymma juHeiHex mpeobpasopamnuii miockocru, M = Sym R? —
MPOCTPAHCTBO OJTHOPOJHBLIX (hopM crenienu k g k = 2,3, 4.

r) G = GL(3,R) - rpymnna JwuHeiiHbIX mpeobpasoBanuii mpocrpancTsa, M =
Sym”*R?® — mpocrpancTBo oxHOpOIHBIX (bopM cremenn k st k = 2, 3.

1) G = GL(n,R), M = Sym®’R" — 1mpocTpancTBO CHMMETPUUIHBIX (7 X 1)-MAaTPHII,
c neiicrsuem (g, X) — g' Xg.

e) G = GL(n,R™) x GL(m,R"), M = Hom(R™ R") — npocrpanctBo (m X n)-
MaTpu, ¢ geiicteueM ((g1,92), X) = g7 X ga.

Bamaua 2. Kakosa :kopgaHoBa HOpMaJIbHS (OpMa y MaTPHUIILI OOIIETO BUIA CO BCE-
MU PaBHBIMH MeXKJy co0Oit coOCcTBeHHBIME 3HadeHusMHU! Kaaccudukamms Kopia-
HOBBIX HOPMAJIBHBIX POPM - m3yuenue opout cieyroriero jeiicrsust: G = GL(n, R),
M = End(R"™) — npocrpanctso Beex (n X n)-marpui, ¢ aeitcteuem (g, X) — g~ ' Xg.
OTBerbTe Ha BOIPOCH! 38029 1 JIJIsI CJIEIYIONIX JBYX CJIYYaeB.

a) (peryssipHbBIii) MaTPUIA UMeeT POBHO OJIHY YKODJAHOBY KJIETKY pasMepa 1,

6) (cybpery/sipHblii) MaTpHUIIA UMeET JBe KOPJAHOBBIX KJIeTKU pa3Mepa (n— 1) u 1
C paBHBIMU COOCTBEHHLIMU 3HAYEHISAMI.

3anaga 3. /g Bcex mepedmc/IeHHBIX BBIIIE CJIyYaeB, BbiOepeTe TpaHCBEpCab K
KazK/I0#1 opbuTe u onumure ee pasdbuenue 1o tuity opobut. B ciyuae, Korjga Kopas-
MEpPHOCTH OPOUTHI He BbIIIe 3, n300pa3uTe MOIyduBIeecs pa3dueHne Ha PUCyHKe



